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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 22 DE JANEIRO DE 2025 

ATA NÚMERO DOIS/DOIS MIL E VINTE E CINCO 

 

RESUMO 

 

- Atribuição de voto de pesar pelo falecimento de Salvador António Martins Bastos Costeira: 

Deliberado exarar em ata um voto de pesar pelo falecimento de Salvador António Martins Bastos 

Costeira, o qual deverá ser transmitido à família enlutada, aos amigos e a todos quanto com ele 

privaram de perto. 

 

- Atribuição de voto de pesar pelo falecimento do Professor Jorge Manuel de Araújo de 

Oliveira Miranda: 

Deliberado exarar em ata um voto de pesar, pelo falecimento de Jorge Manuel de Araújo de 

Oliveira Miranda, nascido em junho de mil novecentos e trinta e seis, faleceu no pretérito dia 

quinze de dezembro, o qual deverá ser transmitido à família enlutada, aos amigos e a todos 

quanto com ele privaram de perto e o admiraram. 

 

- Proposta nº. 14/25 - DPOC - Ratificação do despacho da 39ª. Alteração Orçamental Permutativa:  

Deliberado ratificar o despacho de dezoito de dezembro de dois mil e vinte e quatro, aposto na 

informação número INT-CMO/dois mil e vinte e quatro/vinte e cinco mil duzentos e oitenta e 

três, referente à trigésima nona Alteração Orçamental Permutativa de dois mil e vinte e quatro, 

no valor movimentado de um milhão duzentos e setenta mil novecentos e noventa e dois euros 

quinze cêntimos, na despesa. 

 

- Proposta nº. 15/25 - DPE - Pº. “21/DPE/2020 - Reabilitação e restauro da Casa da Quinta dos Sete 
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Castelos” - Pedido de prorrogação de prazo de execução - Ratificação do despacho do Sr. 

Presidente: 

Deliberado ratificar o seu despacho de dezanove de dezembro de dois mil e vinte e quatro, 

exarado na informação número INT-CMO/dois mil e vinte e quatro/vinte e cinco mil trezentos e 

oitenta e dois, de aprovação da prorrogação da empreitada de responsabilidade do empreiteiro, 

em cento e noventa e dois dias, ou seja, até trinta de junho de dois mil e vinte e cinco, com a 

aprovação de novos planos de trabalhos, plano de equipamento, plano de mão de obra e plano de 

pagamentos. 

 

- Proposta nº. 16/25 - DGA - Projetos Jovens em Movimento, Bairro Feliz, rota da sensibilização 

ambiental e ecos da natureza 2025: 

Deliberado aprovar o montante necessário à realização das atividades dos projetos Jovens em 

Movimento, Bairro Feliz, Rota da Sensibilização Ambiental e Ecos da Natureza dois mil e vinte 

e cinco, no valor total de duzentos e sessenta mil euros. 

 

- Proposta nº. 17/25 - GMA - Fundação Marquês de Pombal - Plano de Atividades e Orçamento 

2025: 

A Câmara tomou conhecimento do Plano de Atividades e Orçamento para dois mil e vinte e 

cinco, da Fundação Marquês de Pombal, tendo em vista o acompanhamento e controlo da 

atividade da entidade participada. 

Submeter à Assembleia Municipal de Oeiras a presente proposta de deliberação e documentos 

anexos à mesma, para apreciação, no âmbito das respetivas competências em matéria de 

acompanhamento, controlo e fiscalização da atividade das empresas municipais, em 

cumprimento do estabelecido. 
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- Proposta nº. 18/25 - GMA - Taguspark - Sociedade de Promoção e Desenvolvimento do Parque de 

Ciência e Tecnologia da Área de Lisboa, S.A. - Plano de Atividades e Orçamento 2025: 

A Câmara tomou conhecimento, do Plano de Atividades e Orçamento para dois mil e vinte e 

cinco, da Taguspark - Sociedade de Promoção e Desenvolvimento do Parque de Ciência e 

Tecnologia da Área de Lisboa, Sociedade Anónima. 

Submeter à Assembleia Municipal de Oeiras a presente proposta de deliberação e documentos 

anexos à mesma, para apreciação, no âmbito das respetivas competências em matéria de 

acompanhamento, controlo e fiscalização da atividade das empresas municipais. 

 

- Proposta nº. 19/25 - DRU - Pº. “35/DRU /2023 - Habitação Jovem Palácio Restani - Queluz de 

Baixo” - Relatório final e adjudicação do procedimento do concurso público simplificado para 

empreitada: 

Esta proposta, por decisão do Senhor Presidente, que mereceu a concordância da Câmara, foi 

retirada da agenda. 

 

- Proposta nº. 20/25 - DGP - Abertura de procedimento concursal com vista à constituição de 

vínculo de emprego público por comissão de serviço no cargo de Chefe da Unidade de Juventude: 

Deliberado aprovar a abertura do procedimento concursal, o conteúdo funcional e os requisitos 

de admissão, bem como os métodos de seleção, para o cargo de Chefe da Unidade de Juventude 

nos termos constantes da informação número INT-CMO/dois mil e vinte e quatro/vinte e seis mil 

cento e um. 

Submeter a aprovação da Assembleia Municipal a designação dos membros do júri. 

 

- Proposta nº. 21/25 - DGP - Abertura de procedimento concursal com vista à constituição de 

vínculo de emprego público por comissão de serviço no cargo de Chefe da Divisão de Planeamento 
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e Gestão da Rede Escolar: 

Deliberado aprovar a abertura do procedimento concursal, o conteúdo funcional e os requisitos 

de admissão, bem como os métodos de seleção, para o cargo de Chefe da Divisão de 

Planeamento e Gestão da Rede Escolar nos termos constantes da informação número INT-

CMO/dois mil e vinte e quatro/vinte e sete mil seiscentos e sessenta e cinco. 

Submeter a aprovação pela Assembleia Municipal a designação dos membros do júri. 

 

- Proposta nº. 22/25 - DGP - Abertura de procedimento concursal com vista à constituição de 

vínculo de emprego público por comissão de serviço no cargo de Chefe da Divisão de 

Desenvolvimento da Política Educativa: 

Deliberado aprovar a abertura do procedimento concursal, o conteúdo funcional e os requisitos 

de admissão, bem como os métodos de seleção, para o cargo de Chefe da Divisão de 

Desenvolvimento da Política Educativa nos termos constantes da informação número INT-

CMO/dois mil e vinte e quatro/vinte e seis mil setecentos e noventa e três. 

A submissão à aprovação da Assembleia Municipal a designação dos membros do júri. 

 

- Proposta nº. 23/25 - DGP - Abertura de procedimento concursal com vista à constituição de 

vínculo de emprego público por comissão de serviço no cargo de Chefe da Divisão de Gestão de 

Recursos Educativos e Administração Escolar: 

Deliberado aprovar a abertura do procedimento concursal, o conteúdo funcional e os requisitos 

de admissão, bem como os métodos de seleção, para o cargo de Chefe da Divisão de Gestão de 

Recursos Educativos e Administração Escolar nos termos constantes da informação número INT-

CMO/dois mil e vinte e quatro/vinte e seis mil quinhentos e cinquenta e sete. 

A submissão a aprovação pela Assembleia Municipal a designação dos membros do júri. 
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- Proposta nº. 24/25 – DGP - Abertura de procedimento concursal com vista à constituição de 

vínculo de emprego público por comissão de serviço no cargo de Chefe da Unidade de Dinamização 

do Património Histórico: 

Deliberado aprovar a abertura do procedimento concursal, o conteúdo funcional e os requisitos 

de admissão, bem como os métodos de seleção, para o cargo de Chefe da Unidade de 

Dinamização do Património Histórico nos termos constantes da informação número INT-

CMO/dois mil e vinte e quatro/vinte sete mil duzentos e sessenta e quatro. 

Submeter a aprovação pela Assembleia Municipal a designação dos membros do júri. 

 

- Proposta nº. 25/25 - DGP - Abertura de procedimento concursal com vista à constituição de 

vínculo de emprego público por comissão de serviço no cargo de Chefe da Divisão de Coesão 

Social: 

Deliberado aprovar a abertura do procedimento concursal, o conteúdo funcional e os requisitos 

de admissão, bem como os métodos de seleção, para o cargo de Chefe da Divisão de Coesão 

Social nos termos constantes da informação número INT-CMO/dois mil e vinte e quatro/vinte e 

seis mil cento e sete. 

Submeter a aprovação pela Assembleia Municipal a designação dos membros do júri. 

 

- Proposta nº. 26/25 - DPOC - Relatório de Benefícios Fiscais Concedidos durante o ano de 2024: 

A Câmara tomou conhecimento do Relatório de Benefícios Fiscais Concedidos durante o ano de 

dois mil e vinte e quatro e submeteu o mesmo para conhecimento à Assembleia Municipal. 

 

- Proposta nº. 27/25 - DFP - Mapa de Demonstração do Desempenho Orçamental de 2024: 

Deliberado aprovar o Mapa de Demonstração do Desempenho Orçamental de dois mil e vinte e 

quatro, no montante de trinta milhões novecentos e cinquenta e nove mil cento e sessenta e dois 
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euros e noventa e quatro cêntimos, que inclui o saldo de operações orçamentais no montante de 

treze milhões trezentos e quarenta e cinco mil setecentos e trinta e sete euros e setenta e sete 

cêntimos e o saldo de operações de tesouraria no montante de dezassete milhões seiscentos e 

treze mil quatrocentos e vinte e cinco euros e dezassete cêntimos. 

 

- Proposta nº. 28/25 - SIMAS - 1ª. Alteração Orçamental Permutativa das Despesas Corrente, 

Capital, PPI, anos seguintes e reajuste dos cabimentos e compromissos transitados de 2024 - PD 1-

SIMAS/2025: 

Deliberado aprovar o teor da deliberação aprovada pelo Conselho de Administração na reunião 

realizada em dezasseis de janeiro, na qual deliberou aprovar a Primeira Alteração Orçamental 

Permutativa das Despesas Corrente e Capital, PPI, anos seguintes e reajuste dos cabimentos e 

compromissos transitados de dois mil e vinte e quatro, no valor de dois milhões oitocentos e 

noventa e quatro mil oitocentos e setenta e quatro euros. 

 

- Proposta nº. 29/25 - SIMAS - Adjudicação do procedimento por concurso público destinada à 

empreitada de “remodelação das condutas adutoras/distribuidoras principais em fibrocimento na 

Avenida dos Bombeiros Voluntários de Algés e arruamentos adjacentes, no Concelho de Oeiras - 

Nomeação de coordenador de segurança em obra e diretor de fiscalização – PD 2-SIMAS/2025: 

Deliberado aprovar o teor da deliberação aprovada pelo Conselho de Administração na reunião 

realizada em dezasseis de janeiro, na qual autorizou a adjudicação da empreitada destinada à 

“Remodelação das condutas adutoras/distribuidoras principais em fibrocimento na Avenida dos 

Bombeiros Voluntários de Algés e arruamentos adjacentes, no concelho de Oeiras”, à empresa 

“CME - Construção e Manutenção Eletromecânica, Sociedade Anónima”, pelo valor de duzentos 

e trinta e oito mil setecentos e quarenta e oito euros e trinta e três cêntimos, acrescido de IVA à 

taxa legal em vigor, valor a suportar pelos SIMAS. 
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- Proposta nº. 30/25 - SIMAS - Adjudicação do procedimento por concurso público destinada à 

empreitada de “remodelação das redes e ramais de abastecimento de água de fibrocimento nas 

ZMC´S Reboleira Sul e Atalaia, Freguesia de Águas Livres, Concelho da Amadora - Nomeação de 

coordenador de segurança em obra e diretor de fiscalização - PD3-SIMAS/2025: 

Deliberado aprovar o teor da deliberação aprovada pelo Conselho de Administração na reunião 

realizada em dezasseis de janeiro, na qual autorizou a adjudicação da empreitada destinada à 

“Remodelação das redes e ramais de abastecimento de água de fibrocimento nas ZMC´S 

Reboleira Sul e Atalaia, Freguesia de Águas Livres, Concelho da Amadora”, à empresa 

“Construbuild, Limitada”, pelo valor de quinhentos e oitenta e três mil e quinhentos e quarenta 

euros e doze cêntimos, acrescido de IVA à taxa legal em vigor, valor a suportar pelos SIMAS, 

enquanto entidade adjudicante, com o prazo de execução de duzentos e quarenta dias, após a 

consignação. 

 

- Proposta nº. 31/25 - SIMAS - Adjudicação do procedimento por concurso público destinada à 

empreitada de “remodelação de redes de distribuição de água em fibrocimento na zona de queijas, 

no Concelho de Oeiras” - Nomeação de Coordenador de Segurança em Obra e Diretor de 

Fiscalização - PD 4-SIMAS/2025: 

Deliberado aprovar o teor da deliberação aprovada pelo Conselho de Administração na reunião 

realizada em dezasseis de janeiro, na qual autorizou a adjudicação da empreitada destinada à 

“Remodelação de Redes de Distribuição de Água em Fibrocimento na Zona de Queijas, no 

Concelho de Oeiras”, à empresa “Construbuild Services, Limitada”, pelo valor de duzentos e 

noventa e nove mil e setecentos e treze euros e noventa e oito cêntimos, acrescido de IVA à taxa 

legal em vigor. 

 

- Proposta nº. 32/25 - SIMAS - Adjudicação do procedimento por concurso público destinada à 
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empreitada de “remodelação de redes de abastecimento de água em fibrocimento nas zonas de 

Linda-a-Pastora e Linda-a-Velha, no Concelho de Oeiras” - Nomeação de Coordenador de 

Segurança em Obra e Diretor de Fiscalização - PD 5-SIMAS/2025: 

Deliberado aprovar o teor da deliberação aprovada pelo Conselho de Administração na reunião 

realizada em dezasseis de janeiro, na qual autorizou a adjudicação da empreitada destinada à 

“Remodelação de redes de abastecimento de água em fibrocimento nas zonas de Linda-a-Pastora 

e Linda-a-Velha, no concelho de Oeiras”, à empresa “Mafrágua, Limitada”, pelo valor de 

quinhentos e vinte e cinco mil duzentos e doze euros e sessenta cêntimos, acrescido de IVA à 

taxa legal em vigor. 

 

- Proposta nº. 33/25 - SIMAS - Adjudicação do procedimento por concurso público, com 

publicidade internacional, para a empreitada destinada à “remodelação de redes de águas 

residuais e pluviais, no Concelho da Amadora - Anos 2025 a 2028” - Nomeação de Coordenador de 

Segurança em Obra e Diretor de Fiscalização - PD 6-SIMAS/2025: 

Deliberado aprovar o teor da deliberação aprovada pelo Conselho de Administração na reunião 

realizada em dezasseis de janeiro, na qual autorizou a adjudicação da empreitada destinada à 

“Remodelação de Redes de Águas Residuais e Pluviais, no concelho da Amadora - Anos dois 

mil e vinte e cinco a dois mil e vinte e oito”, à empresa “Mafrágua, Limitada”, pelo valor de um 

milhão e trinta mil e novecentos e cinquenta e seis euros, acrescido de IVA à taxa legal em vigor, 

valor a suportar pelos SIMAS, enquanto entidade adjudicante, com prazo de execução de mil e 

noventa e cinco dias ou até que a verba se esgote, prevendo-se que a mesma decorra entre maio 

de dois mil e vinte e cinco e abril de dois mil e vinte e oito, devendo, face ao caráter plurianual 

da empreitada em causa, ser afeto para fins cabimentais, para o doméstico o valor de cento e 

quarenta mil setecentos e quarenta e seis euros e setenta e dois cêntimos, ao ano de dois mil e 

vinte e cinco, o valor de cento e setenta e dois mil quinhentos e cinquenta e um euros e setenta e 
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dois cêntimos, aos anos de dois mil e vinte e seis e dois mil e vinte e sete e o valor de cinquenta e 

sete mil quinhentos e dezassete euros e trinta e quatro cêntimos, ao ano de dois mil e vinte e oito, 

no que respeita ao pluvial, o valor de cento e vinte e um mil trezentos e cinquenta e três euros e 

quatro cêntimos, ao ano de dois mil e vinte e cinco, o valor de cento e cinquenta e seis mil 

novecentos e cinquenta e oito euros e oito cêntimos, aos anos de dois mil e vinte e seis e dois mil 

e vinte e sete e o valor de cinquenta e dois mil trezentos e dezanove euros e trinta cêntimos, ao 

ano de dois mil e vinte e oito, acrescido de IVA e sujeitos ao regime de inversão do sujeito 

passivo. 

 

- Proposta nº. 34/25 - SIMAS - Adjudicação do procedimento por concurso público, com 

publicidade internacional, para a prestação de serviços destinada ao fornecimento de circuito de 

dados para os vários locais dos SIMAS de Oeiras e Amadora - PD 8-SIMAS/2025: 

Deliberado aprovar o teor da deliberação aprovada pelo Conselho de Administração na reunião 

realizada em dezasseis de janeiro, na qual autorizou a adjudicação da prestação de serviços 

destinada ao fornecimento de circuito de dados para os vários locais dos SIMAS de Oeiras e 

Amadora, à empresa “MEO - Serviços de Comunicações e Multimédia, Sociedade Anónima”, 

com um prazo de execução de trinta e seis meses, a desenvolver nos anos de dois mil e vinte e 

cinco a dois mil e vinte e oito, com inicio imediatamente a seguir ao termo do contrato que então 

estiver em vigor, previsivelmente no final de março de dois mil e vinte e cinco, pelo valor de 

duzentos e vinte e vinte e três mil seiscentos e vinte e quatro euros e quarenta e quatro cêntimos, 

acrescido de IVA à taxa legal em vigor, devendo, face ao caráter plurianual da prestação de 

serviços em causa, ser afeto o valor meramente contabilístico/sistema de cabimentação será de 

um euro, para o ano de dois mil e vinte e quatro, o valor de cinquenta e cinco mil novecentos e 

cinco euros e onze cêntimos, para o ano de dois mil e vinte e cinco, o valor de setenta e quatro 

mil quinhentos e quarenta e um euros e quarenta e oito cêntimos, para os anos de dois mil e vinte 
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e seis e dois mil e vinte e sete e, o valor de dezoito mil seiscentos e trinta e cinco euros e trinta e 

sete cêntimos, para o ano de dois mil e vinte e oito, todos acrescidos de IVA à taxa legal em 

vigor. 

 

- Proposta nº. 35/25 - SIMAS - CPI 42/2024/113 - Procedimento por concurso público, por lotes, 

para aquisição de serviços de Seguros “Ramo não Vida” - Alteração do gestor do contrato - PD 9-

SIMAS/2025: 

Deliberado aprovar o teor da deliberação aprovada pelo Conselho de Administração na reunião 

realizada em dezasseis de janeiro, na qual autorizou a designação do atual Diretor do 

Departamento de Controlo de Infraestruturas e Gestão de Equipamentos, engenheiro André 

Moura dos Santos Duarte Pina, na qualidade de gestor do contrato, em substituição do anterior 

Diretor de Departamento de Controlo de Infraestruturas e Gestão de Equipamentos, engenheiro 

Fernando Machado, com a função de acompanhar permanentemente a execução do mesmo, em 

todos os seus aspetos, e ainda delegar no mesmo a adoção de todas as medidas conducentes à boa 

execução do contrato, nomeadamente, as necessárias à correção de desvios, defeitos ou outras 

anomalias, detetadas na sua execução, tendo como substituto, nas suas faltas e impedimentos, o 

seu superior hierárquico. 

 

- Proposta nº. 36/25 - GCAJ - Parques Tejo, E.M. - Alteração de estatutos: 

Deliberado aprovar e propor à Assembleia Municipal o projeto de alterações dos artigos oitavo, 

décimo segundo, décimo oitavo, vigésimo terceiro e vigésimo nono; bem como o aditamento dos 

artigos oitavo-A e oitavo-B, dos Estatutos da Parques Tejo, Empresa Municipal, constantes do 

Projeto de Alterações de Estatutos. 

 

- Proposta nº. 37/25 - UPGO - Pº. 2024/65-DEM/UCR - Adjudicação do procedimento por concurso 
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público de remodelação geral e melhoria de desempenho energético - Unidade de Cuidados de 

Saúde Pública de Paço de Arcos (Centro de Saúde) - Minuta do contrato e nomeação do respetivo 

gestor: 

Deliberado aprovar os relatórios preliminar e final e adjudicação da empreitada de obra pública 

denominada “UCSP Paço de Arcos (Centro de Saúde) - Remodelação geral e melhoria de 

desempenho energético”, ao concorrente “Green World, Limitada”, no valor de seiscentos e 

noventa e sete mil, oitocentos e oitenta e um euros e setenta e nove cêntimos, acrescido do IVA à 

taxa legal em vigor de seis por cento. 

 

- Proposta nº. 38/25 - DVM - Procedimento por concurso público com publicidade internacional 

para locação de autocarros com condutor, no âmbito do projeto Oeiras Educa+, na modalidade de 

fornecimento continuo: 

Deliberado aprovar a adoção de um procedimento por concurso público com publicidade 

internacional para locação de autocarros com condutor, no âmbito do projeto Oeiras Educa Mais, 

na modalidade de fornecimento continuo, pelo preço base no valor de um milhão duzentos e 

oitenta e três mil e dezanove euros e oitenta e sete cêntimos, acrescido de IVA à taxa legal em 

vigor. 

 

- Proposta nº. 39/25 - GCAJ - Início do procedimento de revisão do Regulamento do Programa de 

Ocupação de Tempos Livres “Mexe-te nas Férias”: 

Deliberado aprovar o início do procedimento de revisão do Regulamento do Programa de 

Ocupação de Tempos Livres “Mexe-te nas Férias”. 

 

- Proposta nº. 40/25 - DPCH- Pº. 67/DPCHM/2022 - “Requalificação do espaço público do Bairro 

dos Navegadores - Fase II - Porto Salvo” - Reposição do equilíbrio financeiro: 
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Deliberado aprovar o pagamento, a título de reposição do equilíbrio financeiro, por conta dos 

sobrecustos indiretos incorridos e a incorrer pelo empreiteiro “Plandese, Sociedade Anónima”, 

na execução da obra referente à empreitada de requalificação do espaço público do Bairro dos 

Navegadores - Fase dois - Porto Salvo, no montante total de duzentos e noventa e dois mil 

seiscentos e oitenta e nove euros e sessenta cêntimos, acrescido do IVA à taxa legal em vigor de 

seis por cento. 

 

- Proposta nº. 41/25 – DPCH - Pº. 67/DPCHM/2022 - “Requalificação do espaço público do Bairro 

dos Navegadores - Fase II - Porto Salvo” - Trabalhos complementares - 4ª. modificação objetiva do 

contrato: 

Deliberado aprovar os trabalhos complementares da quarta modificação objetiva do contrato, no 

valor de setenta e seis mil seiscentos e setenta e quatro euros e sessenta e nove cêntimos, 

acrescidos de IVA, ao qual se adiciona trinta e quatro mil novecentos e vinte e dois euros e 

cinquenta e cinco cêntimos, referentes ao valor de estaleiro, acrescido de IVA, os quais perfazem 

um valor no total de cento e onze mil quinhentos e noventa e sete euros e cinquenta e sete 

cêntimos, acrescido do IVA à taxa legal de seis por cento em vigor, com o valor de trabalhos 

complementares de nove virgula zero sete por cento e acumulado de trinta virgula quinze por 

cento relativamente ao valor contratual inicial da empreitada. 

 

- Proposta nº. 42/25 - DPCHM - Aquisição pública de habitação - Aviso nº. 01/COP2-I01/2021, 

investimento RE-C02-I01, Programa de Apoio ao Acesso à Habitação, componente 02 - Habitação, 

do Plano de Recuperação e Resiliência (PRR) e resolução do Conselho de Ministros nº. 129/2024, 

de 11 de setembro: 

Deliberado aprovar a modificação objetiva dos contratos-promessa de compra e venda de bem 

futuro, eliminando-se a condição de sujeição dos mesmos à aprovação de candidatura a 
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financiamento, no âmbito do PRR, pelo Instituto da Habitação e da Reabilitação Urbana - IHRU, 

I.P., constante do aviso publicado pelo Edital número trezentos e oito-A, de dois mil e vinte e 

quatro, Diário da República, número quarenta e dois, segunda série, parte H, segundo 

suplemento, de vinte e oito de fevereiro. 

A submissão da presente deliberação à Assembleia Municipal. 

 

- Proposta nº. 43/25 - DP - Reabertura de procedimento de arrendamento para fins não 

habitacionais, de um imóvel sito nos nº.s 11, 13 e 15, da Av. Patrão Joaquim Lopes, em Paço de 

Arcos: 

Deliberado aprovar a reabertura de um procedimento, com publicação prévia de anúncio, tendo 

por fim o arrendamento para fins não habitacionais, de parte de um imóvel sito nos números 

onze, treze e quinze, da Avenida Patrão Joaquim Lopes, em Paço de Arcos, destinado à 

construção e exploração de um estabelecimento de restauração e bebidas com esplanada, sito no 

rés do chão do imóvel, com cento e oitenta e oito metros quadrados, composto por cento e 

quarenta e cinco metros quadrados de área útil, e uma zona de esplanada a tardoz, com quarenta e 

três metros quadrados, localizada no pátio fronteiro ao futuro jardim que une o edifício à Igreja 

da Sagrada Família. 

 

- Proposta nº. 44/25 - DP - Bairro 18 de Maio, em Outurela/Portela - Venda de lotes de terreno: 

Deliberado aprovar a metodologia para a operacionalização da venda dos terrenos do Bairro 

Dezoito de Maio. 

A regularização da titularidade de parte das edificações que compõem o Bairro Dezoito de Maio, 

através de uma primeira alienação de quarenta e dois lotes de terreno que reúnem condições 

financeiras para realizar imediatamente a respetiva escritura de compra e venda correspondendo 

ao valor total de quinhentos e doze mil setecentos e vinte e dois euros e vinte e nove cêntimos. 
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- Proposta nº. 45/25 - DFP - Fundos de Maneio e Fundos Fixos de Caixa para 2025: 

Deliberado aprovar a atribuição dos Fundos de Maneio e Fundos Fixos de Caixa para dois mil e 

vinte e cinco. 

 

- Proposta nº. 46/25 - GCAJ - Protocolo de colaboração técnica e financeira para reabilitação do 

atual troço canalizado da Ribeira de Algés entre o Largo Comandante Augusto Madureira e o 

Mercado de Algés, celebrado com a Agência Portuguesa do Ambiente, I.P.: 

Deliberado ratificar os termos da colaboração técnica e financeira para “Reabilitação do atual 

troço canalizado da ribeira de Algés entre o Largo Comandante Augusto Madureira e o mercado 

de Algés” definidos no protocolo celebrado entre o Município e a Agência Portuguesa do 

Ambiente, I.P.. 

 

- Proposta nº. 47/25 - SIMAS - Reescalonamento do cabimento e adjudicação do procedimento por 

concurso público, com publicidade internacional, para a prestação de serviços destinada à 

“Inspeção CCTV e limpeza/desobstrução das redes domésticas e pluviais, no Concelho de Oeiras - 

Anos de 2025, 2026, 2027 e 2028” - PD 7-SIMAS/2025: 

Deliberado aprovar o teor da deliberação aprovada pelo Conselho de Administração na reunião 

realizada em dezasseis de janeiro, na qual deliberou autorizou o reescalonamento do cabimento e 

a adjudicação da prestação de serviços, destinada à “Inspeção CCTV e limpeza/desobstrução das 

redes domésticas e pluviais, no Concelho de Oeiras - Anos de dois mil e vinte e cinco, dois mil e 

vinte e seis, dois mil e vinte e sete e dois mil e vinte e oito, à empresa “Hidromaster, Limitada”, 

pelo valor de duzentos e quarenta e nove mil e quinhentos euros, acrescido de IVA à taxa legal 

em vigor, a executar no prazo de mil e noventa e cinco dias, prevendo-se que a mesma decorra 

entre março de dois mil e vinte e cinco e fevereiro de dois mil e vinte e oito, devendo, face ao 

caráter plurianual da prestação de serviços em causa, ser afeto o valor de sessenta e nove mil 
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trezentos e noventa e cinco euros, ao ano de dois mil e vinte e cinco, o valor de oitenta e três mil 

cento e doze euros, aos anos de dois mil e vinte e seis e dois mil e vinte e sete e, o valor de treze 

mil oitocentos e oitenta e um euros, ao ano de dois mil e vinte e oito, acrescidos de IVA à taxa 

legal em vigor. 

 


